



RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL 03/2011 – PROPEP/UFAL
ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO –
INGRESSANTES NO SEGUNDO SEMESTRE DE 2011

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação torna pública a **Retificação 01** ao **Edital nº 03/2011-PROPEP/UFAL** - Abertura de processo seletivo para mestrado e doutorado – ingressantes no segundo semestre de 2011 – publicado no dia 17 de maio de 2011, nos seguintes termos:

1. No item E do Anexo do Programa de Pós-Graduação em Proteção de Plantas,

Onde se lê:

E) BIBLIOGRAFIA PARA PROVA DE CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

AGRIOS, G.N. Plant pathology. 5ª ed. Elsevier Academic Press, New York. p. 594-598, 2005.

GALLO, D. et. al. Entomologia agrícola. Piracicaba: FEALQ, v.10, 2002. 920p.

KIMATI, H.; AMORIM, L.; BERGAMIN FILHO, A.; CAMARGO, L. E. A.; REZENDE, J. A. M. In: **Manual de Fitopatologia: Doenças das Plantas Cultivadas**, 2ª edição. Editora Agronômica Ceres Ltda. São Paulo/SP, v. 2, p. 383-385, 1997.

Leia-se:

E) BIBLIOGRAFIA PARA PROVA DE CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

AGRIOS, G.N. **Plant Pathology**, 5a. edição, Elsevier Academic Press, New York, 2005, 922p.

GALLO, D. et al., In: **Entomologia Agrícola**. Piracicaba: FEALQ, v.10, 2002. 920p.

KIMATI, H. et al., In: **Manual de Fitopatologia: Doenças das Plantas Cultivadas**, 4a. edição. Editora Agronômica Ceres Ltda. São Paulo/SP, v.2, 2005, 663p.

Maceió, 02 de junho de 2011.

Prof.ª. Dr.ª. Sandra Nunes Leite
Coordenadora de Pós-Graduação/PROPEP/UFAL

Prof. Dr. Josealdo Tonholo
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação/UFAL